



Карельским следственным управлением проводится проверка по факту обнаружения трупа несовершеннолетнего задержанного в ИВС г. Петрозаводска.

27 февраля 2009 года в камере изолятора временного содержания при УВД г. Петрозаводска был обнаружен труп 17-летнего юноши, задержанного накануне по подозрению в совершении грабежа с применением насилия.

На место происшествия выехали руководитель управления Следственного комитета при прокуратуре РФ Клемшов П.А., руководитель городского следственного отдела Игнатенков В.В., представители прокуратуры города и милиции, оперативно-следственная группа.

В ходе осмотра места происшествия по предварительным данным была установлена причина смерти: асфиксия. Других телесных повреждений не выявлено.

Установлено, что молодой человек был задержан по подозрению в совершении тяжкого преступления, ранее в 2008 году осужден Петрозаводским городским судом за преступления, совершенные в сфере незаконного оборота наркотиков, к лишению свободы условно.

По мнению следствия, одной из причин самоубийства может являться новое привлечение молодого человека к уголовной ответственности в период условного осуждения.

Согласно установленным правилам, несовершеннолетний задержанный содержался в камере один, жалоб и заявлений на условия содержания не высказывал. Обход его камеры осуществлялся постоянно, у сотрудников изолятора оснований предполагать возможность суицида не имелось.

Следственным отделом по г. Петрозаводску Следственного комитета проводится проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, по результатам которой следователь примет решение о возбуждении уголовного дела либо об отказе в возбуждении в отношении должностных лиц- сотрудников ИВС.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

03 Марта 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/627677>